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§_» AT789és 574 bsszegébdl vedd el a 347 és 3 szorzatat! _
1 (789 + 574) + 347 x 3 (789 + 574 — 347) x 3 (789 + 574) — 347 x 3 2
Felelet: 322 1363 1041
« Mennyi a 76 haromszorosanak a négyszerese?
73x3x4 76 x3 x4 76 x3+76x4
Felelet: 228 226 912

. Egy autogyarban 85 auté készil egy honap alatt. Hany kerékre van szuk

Felelet: kerékre van szikség

4. Szamolj pontosan!
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A """'i Wcsot Hany kalacsot sltnek 6sszesen egy nap alatt a péksegberuiwv -.-—1:‘,. 1—“‘3‘“.

° Felelet: kalacsot sulnek 0sszesen egy nap alatt - o
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